Rodzina wyrazow (@ remoma

Moja notatka

Zapisz definicje podanych terminéw.

rodzina wyrazéw -

rdzen -

wyrazy pokrewne —

E Dopisz do kazdej z podanych rodzin wyrazéw stowo, ktére do niej nalezy. Zapisz, ktéra
cze$¢ wyrazu jest rdzeniem.

odtamek, odtamag¢, odtamkowy, tamac
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rdzen: S
pisa¢, pisownia, zapisac, pisarz

rdzed:
marzyciel, marzy¢, marzenie, pomarzy¢

rdzet:
czarowac, czarownica, czarownik, czar

rdzen: S

B W kazdej grupie wykresl wyraz, ktéry nie nalezy do rodziny wyra-

e [|] | Wykonaj
2 | Cwiczenie
docwiczenia.pl

z6w. W pozostatych wyrazach podkresl rdzen i wypisz obocznosci Kod: S7KBSK

w nim zachodzace.

ranny, rana, rani¢, zranic, rano, ranka obocznosci:

ctowy, cto, celnik, celny, celowy obocznosci:

grzech, grzesznik, grzeszy¢, grzechotka obocznosci:

drézka, droga, drozyzna, drogowiec obocznosci:
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* n Uzupetnij brakujace wyrazy podstawowe i pochodne. W utworzonych rodzinach wyra-

z6w wyodrebnij rdzenie i wypisz ich obocznosci. Dopisz inny wyraz pokrewny.
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RDZEN:
OBOCZNOSC:
WYRAZY POKREWNE:

Dla dociekliwych
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RDZEN:
OBOCZNOSC:
WYRAZY POKREWNE:

<1 Odszukaj w internetowej poradni jezykowej odpowiedz na pytanie: ,Czy wyrazy laska,

laser naleza do rodziny wyrazu las?”. Zapisz, jaki wniosek mozna wyciaggnac z wyjasnie-

nia jezykoznawcy.
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